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Celkové hodnocení (slovně) 

 

Diplomová práce Adély Pánkové je zaměřena na problematiku muzejní edukace v tzv. živém 

muzeu. Autorka ve spolupráci s Živým muzeem Eduarda Štorcha v Lobči vytvořila tři edukační 

samoobslužné programy pro různé cílové skupiny na téma dějin pravěku, života a díla Eduarda 

Štorcha. Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část, přičemž edukační programy popsané v 

praktické části vycházejí z teoretických principů definovaných v části první. 

 

V teoretické části práce se Adéla Pánková nejprve zabývá vymezením pojmu živého muzea – 

poměrně nového konceptu samoobslužných muzeí, jež mají svůj původ ve Španělsku. Autorka pak 

dále nastiňuje historii muzea Eduarda Štorcha v Lobči, podrobněji přibližuje život a dílo známého 

pedagoga a spisovatele, jehož památce je muzeum věnováno. Ve čtvrté a páté kapitole se Adéla 

Pánková věnuje otázce samoobslužných programů v muzeu a charakteristice návštěvnických skupin, 

pro které jsou její návrhy edukačních programů určeny (tj. žáci prvního a druhého stupně ZŠ, rodinní 

návštěvníci).   

 

V praktické části diplomové práce Adéla Pánková podrobně představuje návrhy tří edukačních 

programů: Kvízování s Eduardem (1. stupeň ZŠ), Lovci mamutů opět v akci! (2. stupeň ZŠ), Štorchovi 

detektivové (rodinní návštěvníci). Autorka blíže popisuje strukturu programů, včetně časového 

rozvrhu, a vybrané prostory, kde se mají programy odehrávat. Nechybí vazba na rámcové vzdělávací 

programy, ani podrobné instrukce pro návštěvníky, kteří se v živém muzeu stanou moderátory 

edukačních aktivit (tj. učitelé, rodiče).  

 

V závěrečné kapitole praktické části diplomové práce představuje Adéla Pánková výsledky a 

zpětné vazby pilotního ověřování všech tří programů. Na základě doporučení návštěvníků, kteří byli 

s programy vesměs spokojeni, pak autorka navrhuje drobné úpravy v zadání programů. Předpokladem 

je, že se programy po obhajobě diplomové práce stanou součástí nabídky muzea (blíže viz také přílohy 

diplomové práce). Nezbývá než si přát, aby se v Živém muzeu Eduarda Štorcha v Lobči brzy ujaly! 

 

Diplomovou práci Adély Pánkové doporučuji k obhajobě.  
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